



新质生产力加快发展、绿色低碳转型提速……

从税收数据透视前三季度经济运行亮点

新华社电 高技术产业销售收入同比增长11.6%、生态保护和环境治理业销售收入同比增长11.4%……国家税务总局13日发布的增值税发票数据显示,今年前三季度,我国新质生产力加快发展,全国统一大市场建设稳步推进,绿色低碳转型提速,在工业运行、新动能产业、设备更新和消费品以旧换新等领域呈现亮点。

工业运行总体平稳——

增值税发票数据显

示,前三季度,全国工业企业销售收入同比增长3.6%。其中,装备制造业同比增长5.3%,特别是计算机通信设备制造业、仪器仪表制造业等先进制造业发展向好,同比分别增长13.5%和10.5%。

新质生产力加快发展——

增值税发票数据显示,前三季度,高技术产业销售收入同比增长11.6%。其中,高技术服务业、高技术制造业同比

分别增长13.7%和8.6%。数字经济核心产业销售收入同比增长7.7%。

“两新”发展势头良好——

增值税发票数据显示,前三季度,在大规模设备更新政策带动下,全国企业采购机械设备金额同比增长6.5%。受国家鼓励、地方支持和企业让利等因素带动,电视机等家用电器零售、冰箱等日用家电零售同比分别增长10.2%和6.5%;与家装相关的家具零

售、卫生洁具零售同比分别增长13.9%和10.5%。

绿色低碳转型提速——

增值税发票数据显示,前三季度,生态保护和环境治理业销售收入同比增长11.4%,其中9月份同比增长12.7%。新能源、节能、环保等绿色技术服务业销售收入同比分别增长22.5%、18.7%和6%。

全国统一大市场建设稳步推进——

增值税发票数据显示,前

三季度,交通运输物流业销售收入同比增长10%。全国省际间销售额同比增长2.5%,较全国企业销售收入总体增速快1.1个百分点,反映省际间商品服务贸易较为畅通。

国家税务总局有关负责人表示,税务部门将继续不折不扣落实好已明确的各项税费支持政策,配合相关部门及时研究推出新的增量政策,进一步推动经济持续回升向好。

权威发布

李强将出席上合组织成员国政府首脑(总理)理事会第二十三次会议并访问巴基斯坦

新华社电 外交部发言人毛宁13日宣布:应巴基斯坦伊斯兰共和国总理夏巴兹邀请,国务院总理李强将于10月14日至17日出席在巴基斯坦伊斯兰堡举行的上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第二十三次会议并对巴基斯坦进行正式访问。

环球资讯

朝鲜就无人机侵犯领空事件谴责韩国军方

新华社电 就朝鲜所说韩国无人机侵犯朝鲜领空并散发传单一事,朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正12日发表谈话,认为“韩国军方难以推卸作为重大主权侵害挑衅主犯或共犯的责任”。

据朝中社12日报道,金与正的谈话批评韩国军方推卸责任。谈话说,在他国首都空投传单本身就会被视为严重的政治挑衅和主权侵害,且运载传单的是无人机,这是此次事件严重性的核心所在。

谈话指出,一国国民利用无人机做出侵害他国主权的行

由此可能引发武装冲突危机,军方却对此袖手旁观,那无异于有意默许和共谋行为。

谈话警告说,如果有韩国无人机运载反朝传单再次侵犯朝鲜领空,朝方将采取“强有力的报复应对行动”。

朝鲜外务省11日晚发表声明,谴责韩国无人机侵犯朝鲜领空,称此系严重犯罪行为。

另据韩联社11日报道,韩国国防部长官金龙显当天表示,韩军方没有向朝鲜发射无人机,目前还不清楚该事件具体情况,正在确认中。

岑浩辉高票当选澳门特区第六任行政长官候任人

新华社电 澳门特别行政区第六任行政长官选举13日举行,岑浩辉以394张有效票高票当选成为第六任行政长官候任人。

行政长官选举的投票站设于中国与葡语国家商贸合作服务平台综合体会议厅,整个选举程序于上午10时开始,历时约1小时35分。

澳门特区行政长官由一个具有广泛代表性的选举委员会选出,由中央人民政府任命,任期5年。选举委员会委员共400名。根据澳门特区《行政长官选举法》,须有全体选委的三分之二到场投票选举方为有效,候选人得票数超过全体选委的半数即200票方可当选。

398名选举委员会委员出席并参与当日投票。经

过工作人员点票、唱票,选举管理委员会成员和候选人代理人先后查阅选票,点票结果经总核算委员会进行总核算及确认后,行政长官选举管理委员会主席宋敏莉宣布,岑浩辉获得394票,超过选委会全体委员的半数,当选为澳门特别行政区第六任行政长官候任人。全场响起热烈掌声。

岑浩辉当选后到场发表感言表示,根据基本法的规定,行政长官须要向中央人民政府负责,亦须要向澳门特区负责。他将坚定地承担这个重大责任,忠诚履行自己的参选理念和政纲,以满足市民对美好生活的期盼为施政最大追求,以全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针为基本遵循,以维护国家主权、安全和发展利益为最高原则,以

加快推进经济适度多元发展、更好融入和服务国家发展大局为使命愿景。

岑浩辉表示,他将团结带领社会各界及广大市民,更好地发挥政府的引导作用,充分调动各方面的主动性、积极性及创造性,听民意、汇民智、聚民力,推动社会经济、文化、民生事业全面发展。他将为民、为澳、为国恪尽职守,竭诚奉献,以法治为核心继续守护社会公平正义,守护民心,不断提升治理能力及管治水平,让市民在不断优化的公共服务体验中拥有更多的幸福感,以求求真务实的工作作风用心为民众办实事,不负广大市民期望。

根据《行政长官选举法》相关规定,选举结果交由终审法院确认后,将会公布于《澳门特别行政区公报》。

40国联合谴责对联黎部队维和人员的袭击

新华社电 参与向联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)派遣维和人员的40个国家12日发布联合声明,强烈谴责最近对联黎部队维和人员的袭击。

这份联合声明由波兰常驻联合国代表团发布在社交平台上,由印度尼西亚、意大利、印度、法国、中国、西班牙等派遣国联合签署。声明说,这种行为“必须立即停止”,同时应对袭击进行“充分调查”。

声明重申全力支持联黎部队,其主要目标是在黎巴嫩南部及中东地区实现稳定和持久和平。

据报道,近日黎以冲突升级以来,已有5名联黎部队维

和人员受伤。联黎部队12日说,该部队纳古拉总部一名维和人员被附近进行中的军事活动的枪弹击伤。斯里兰卡军方发言人11日证实,联黎部队两名斯里兰卡籍维和士兵遭以军袭击受伤。联黎部队10日发表声明说,以军向联黎部队纳古拉地区司令部的一座哨塔开火,造成两名维和部队人员受伤。

联黎部队根据安理会1978年通过的第425号决议建立。2006年8月,安理会在黎巴嫩与以色列冲突后通过第1701号决议,决定扩大对联黎部队的任务授权,增加兵力配备,以维护黎南部地区安全。

中国海军戚继光舰、井冈山舰到访孟加拉国

中国海军戚继光舰、井冈山舰12日抵达孟加拉国吉大港,结合海军工程大学学员远海实习训练任务开始为期3天的友好访问。

图为10月12日,中国海军戚继光舰抵达孟加拉国吉大港。新华社发



眼观天下

伊朗宣布禁止携带传呼机和对讲机上飞机

新华社电 伊朗民航组织日前发表声明说,禁止携带除手机以外的任何电子通信设备进入机舱,无论是客舱还是货舱。

民航组织发言人在声明中说,为了维护飞行安全,除手机以外,传呼机、对讲机等电子通信设备禁止进入客机。

今年9月17日和18日,黎巴嫩发生通信设备爆炸事件,

共造成37人死亡、2931人受伤。黎巴嫩民航局9月19日发布通告,要求所有在贝鲁特拉菲克·哈里里国际机场运营的航空公司禁止在飞机上运输传呼机或对讲机设备。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗航空公司9月21日要求乘坐该公司德黑兰与贝鲁特之间航班的乘客不得携带充电器和无线设备。